

大富報

2013年(平成25年)
10月6日 星期日

第348期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

庆祝中华人民共和国成立64周年 程永华大使举行国庆招待会

(本报讯) 9月26日,中国驻日本大使程永华在东京举行招待会,庆祝中华人民共和国成立64周年。日本政治、经济、文化、教育、友好团体等各界人士、各国驻日使节、华侨华人、中资机构和留学生代表等1400多人出席。

程永华大使发表讲话表示,中华人民共和国成立64年来,各领域取得长足发展,人民生活水平显著提高,综合国力和影响力不断上升。去年中国确立了“两个一百年”奋斗目标,即到2020年国内生产总值和城乡居民人均收入在2010年的基础上翻一番,全面建成小康社会;到本世纪中叶建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。展望未来,我们对中国发展的光明前景充满信心。

改革开放30多年来,中国经济保持调整增长,创造了世界发展史上的奇迹。目前中国经济进入中高速增长和转型发展阶段,今年上半年中国经济增长率为7.5%,速度较前放缓,这符合一般经济规律,也是主动调控的结果。中国将统筹稳增长、调结构、促改革,着力挖掘区域发展空间和市场潜力,推动科技创新,提高经济质量和效益,走循环型经济之路。中国可持续发展造福于13亿中国人民,同时也符合全球发展的潮流和方向。

当前,世界处在深刻复杂的变革过程,世界多极化、经济全球化深入发展,和平与发展仍是时代主题。中国作为负



责任国家,在努力办好自己事情的同时,致力于处理好同外部世界的关系。中国将坚持与邻为善、以邻为伴,使自身发展更好惠及周边国家。中国将高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,致力于维护世界和平、促进共同发展。

今年是《中日和平友好条约》缔结35周年。35年前,中日两国政府和政治家顺应时代潮流,克服障碍,排除阻力,做出战略决断,缔结了和平友好条约,以法律形式确认了《中日联合声明》提出的各项基本原则,为两个一衣带水的近邻确立了和平共处、世代友好的大方向,成为两国关系史上的一座丰碑。《中日和平友好条约》等四个政治文件构成两国关系稳定发展的政治基础。多年来,中日关系在四个政治文件精神指引下,取得了长足发展和巨大成果,为两国和两国人民带来了重要利益和福祉。我愿借此机会,向当年为实现中日邦交正常化和缔结和平友好条约做出努力的两国老一辈政治家和朋友表示深切缅怀(下转3版)



第七届世界华文传媒论坛在青岛举行 通过《青岛宣言》

(本报讯) 9月7日至9日,由中国国务院侨办、山东省人民政府、青岛市政府和中国新闻社主办的第七届世界华文传媒论坛在中国青岛隆重举行。来自58个国家和地区的约450名海外华文媒体代表以及中国内地媒体负责人、传媒专家等600余位嘉宾齐聚一堂,以“中国梦——世界变局与华文媒体的新使命”为主题展开高层对话。大富公司负责人应邀出席论坛。

中国全国人大常委会副委员长陈竺出席开幕式并讲话,国务院侨办主任裘援平、国务院新闻办副主任崔玉英、青岛市委书记李群、山东省副省长邓向阳等在开幕式上致辞。国务院侨办副主任任亚非主持开幕式。

陈竺期待海内外华文媒体助力同圆共享“中国梦”,并对华文媒体未来的发展提出三点期待:一是助力同圆共享“中国梦”;二是充当好沟通中国和海外华侨华人的重要桥梁和纽带;三是积极创立自己的话语体系。



全国人大常委会副委员长陈竺出席开幕式并讲话



国务院侨办主任裘援平出席开幕式并讲话



中国新闻社社长刘北宪作主旨报告

杨洁篪在贺信中代表国务院向论坛的召开表示热烈祝贺,希望通过本届论坛,海内外华文媒体进一步团结起来,协力同心,客观报道中国,真实讲述‘中国故事’,积极传递正能量,成为沟通中外的桥梁,与全球华人同圆共享‘中国梦’,造福世界各国人民。”

裘援平指出,希望海外华文媒体客观报道中国,积极传递“中国好声音”,成为真实“中国故事”的讲述者,成为中华优秀文化和民族精神的传扬者,成为沟通中外、开展公共外交的桥梁和先行者,成为让全球华人同圆共享“中国梦”的促进者。(下转3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

我叫王土地

一个贫民英雄的乱世抗争
一代土地大王的抗日传奇

10月23日
开播!

中国语(配日本语字幕) CCTV大富频道(スカパー! CH.568)

CCTV大富频道
スカパー! CH.568

CCTV大富客服电话:
03-3547-3727